
MM-95880 Exercice : Interprétation de soldes

Au 30/11/.. le solde de notre compte bancaire CIC est créditeur de 1 587,00 euros.
Expliquez ce que cela signifie.

Au 30/11/.. le solde de notre compte bancaire BNP est débiteur de 3 584,00 euros.
Expliquez ce que cela signifie.

Au 30/11/.. le solde de notre client Boullet est débiteur de 4 569,00 euros.
Expliquez ce que cela signifie.
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MM-95880 Exercice : Interprétation de soldes

Au 30/11/.. le solde de notre fournisseur Daussy est créditeur de 6 841,00 euros.
Expliquez ce que cela signifie.

Au 30/11/.. le solde de notre client Gillot est de 0,00 euro.
Expliquez ce que cela signifie.

Au 30/11/.. le solde de notre fournisseur Deschamp est de 0,00 euro.
Expliquez ce que cela signifie.
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